Diveo®

Ausfiihrungen

Ausfiihrung L Ausfiihrung O
Sammelrohr links mit seitli- Sammelrohr links mit Mitten-
chem Anschluss anschluss

Ausfiihrung R Ausfiihrung W
Sammelrohr rechts mit seitli- Sammelrohr rechts mit Mitten-
chem Anschluss anschluss

Accessoires Multi+ Handtuchbiigel

Preise und Beschreibung
Multi+ siehe Seite 412

122 | Bad- und Wohnheizkdrper

E Produktvorteile

m Kompaktheizkérper fir
Warmwasser-Betrieb

H Variable
Anschlussmdglichkeiten

® Querrohre seitlich offen, um
Handtlicher zum Warmen
bequem einhangen zu kdnnen

= Wahlweise in Ausfiihrung
rechts oder links

m Korrosionsschutzbeschichtung
lieferbar. Technische Beschrei-
bung siehe Seite 411

]! Lieferumfang

m Befestigungs-Set beigepackt,
entspricht der Anforderungs-
klasse Il der Richtlinie
VDI 6036. Bauseits ist der
Wandbaustoff auf ausreichen-
de Tragfahigkeit zu prifen. Al-
le sichtbaren Befestigungsteile
in Heizkorperfarbe

GUTEZEICHEN

Umfassende Qualitatsmerk-
male, weit iiber die Norm
hinausgehend.

Preise und Technik 1/2023



Warmwasser-Betrieb

Warmeleistung (Warmwasser-Betrieb)

Heizkorper lackiert

Bauhdhe Bauldnge | Bautiefe | Heizkorper-

nm m m S Warmeleistung Watt Artikelnummer
iy e T

940 450 46 1,2182 400 413 ;;g fgz DVN1A100045 . . XK

1320 450 46 1,2043 600 567 :gi ;gz DVN1A130045 . . XK

1320 600 46 1,1780 800 738 4618‘11 :g: DVN1A130060 . . XK

1700 450 46 1,1961 800 734 ;g: gg; DVN1A170045 . . XK

1700 600 46 1,1738 800 940 Z(Z) ‘65121 DVN1A170060 . . XK

Flir Elektro-Zusatzbetrieb bestel-
len Sie zum Diveo das passende
Elektro-Set auf Seite 125

Bad- und Wohnheizkérper 123



Diveo®

Technische Information Warmwasser-Betrieb

Mafe Diveo
Vorderansicht Seitenansicht Riickansicht
BL 53-66 BT 75 = _
- > e — - BH: tatsachliche Bauhdhe
po = 2 4 - BL: tatsachliche Baulange
== 2 . B \ BT Bautiefe
:! ” l = % E: Entliiftung
=== i H: Abstand obere zu untere
[11] S .
j=e= = S Befestigung
:: == 1 . % L: Abstand Befestigung Mitten-
,| [11 , anschluss
=== = % = NA: Nabenabstand
.! ” l =) VL/RL:  Vor- oder Riicklauf
:i ” | ::: % 1) geeignete Verschraubungen
puinE ,,. - -
v BB = |
'#Hf =3 67-80 RLVLG 172" F'RLNLG 112"
=l / e NA_
Q , 22 17 A
Bauform
Diveo mit Mittenanschluss
e o 7
Gl [11 .
= 2 41 B
- f T
= NA |
.g 00 ) RUVLG 1/2"  RLVLG 1/2"
17 A
Abstand Unterkante Heizkdrper zu Boden min. 150 mm.
Nach optischen Gesichtspunkten sollte die Heizkdrperposition der individuellen Raumsituation angepasst werden.
Technische Informationen c €
BH BL BT NA H L Gewicht  Wasserinhalt 14
mm mm mm mm mm mm kg | Charakteristische Gleichung
siehe Seite 437.
940 450 46 50 685 180 8,60 2,90
1320 450 46 50 1065 180 12,00 3,90
1320 600 46 50 1065 255 14,90 4,90
1700 450 46 50 1445 180 15,40 5,20
1700 600 46 50 1445 255 19,50 6,40
B Anschliisse: ® 2xG 2" |G seitlich nach unten, M Betriebsdruck: max. 10 bar
Nabenabstand 50 mm. m Prifdruck: 13 bar
Bei Mittenanschluss zusatzlich 2x G 2" |G mittig = Betriebsbedingungen: Heilwasser bis 110 °C.
nach unten. Elektro-Zusatzbetrieb méglich (max. Vorlauftemperatur
Vorlauf links und rechts maglich. 80 °Q).
Fir Einrohr-Betrieb geeignet. Bei mittigem Anschluss: Elektro-Heizstab nachriistbar.
B Entliftung: ™ G %" nach hinten, im duRReren Sammelrohr Bei seitlichem Anschluss: Elektro-Heizstab nicht

nachriistbar, da sich durch das erforderliche T-Stiick die
Anschlussposition verandert.
124 Bad- und Wohnheizkdrper Preise und Technik 1/2023



Information Elektro-Zusatzbetrieb

Wattleistung Elektro-Set (Elektro-Zusatzbetrieb)

LY

Artikelnummer Artikelnummer

Artikelbeschreibung Wattleistung Liefereinheit weiR titan/ chrom-silber
Elektro-Set FKS in weil’ oder chrom-silber 150 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0103 0001 ZE0103 0078
Das Elektro-Set FKS bestehend aus einem 300 Watt/AC 230V 1 Stiick ZE0103 0002 ZE0103 0079
elektronisch geregelten Heizstab inkl. Regler 400 Watt/AC 230V 1 Stiick ZE0103 0003 ZE0103 0080
(Schutzart IPX4), der am HeizkGrper montiert ¢, o ac 930 v 1 Stiick ZE0103 0004 ZE0103 0081
wird. Durch Umbau ist der Regler rechts oder
links am Heukorper montierbar. 800 Watt/AC 230V 1 Stlick ZE0103 0005 ZE0103 0082
Elektro-Set WKS in weil oder titan 150 Watt/AC230V 1 Stiick ZE0100 0001 ZE0100 0036
300 Watt/AC230V 1 Stiick ZE0100 0002 ZE0100 0037
Das Elektro-Set WKS bestehend aus einem
Wandauslass (Schutzart IPX4), einem 400 Watt/AC 230 V 1 Stilck ZE0100 0003 ZE0100 0038
¢ elektronisch geregelten Heizstab und dem 600 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0100 0004 ZE0100 0039
Regler Standard. ,
800 Watt/AC230V 1 Stiick ZE0100 0005 ZE0100 0040

150 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0101 0001
ZE0101 0002
ZE0101 0003

ZE0101 0004

ZE0101 0036
ZE0101 0037
ZE0101 0038
ZE0101 0039

Elektro-Set WFS in weil oder titan
300 Watt/AC 230V 1 Stlick

Das Elektro-Set WFS bestehend aus einem

| Wandauslass (Schutzart IPX4) inkl. Fun-

[ ] kempfanger, einem elektronisch geregelten

Heizstab und dem Regler Funk-Standard.

400 Watt/AC230V 1 Stiick

600 Watt/AC 230V 1 Stiick

800 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0101 0005 ZE0101 0040
Artikel Artikel Artikel
Artikelbeschreibung Wattleistung Liefereinheit ri ? num.mer m. enummer rtikelnummer
weil}/weild weill/schwarz schwarz/schwarz
Elektro-Set WRX in weiR/weiR, 150 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0315 0001 ZE0315 0008 ZE0315 0015
Ty weibiswarz, schwarz/schwarz 300 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0315 0002 ZE0315 0009 ZE0315 0016
Das Elektro-Set WRX bestehend aus einem 400 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0315 0003 ZE0315 0010 ZE0315 0017
. Wandauslass (Schutzart [PX4) inkl. Funk- 600 Watt/AC 230 V 1 Stiick ZE0315 0004 ZE0315 0011 7E0315 0018
empfanger, einem elektronisch geregelten
Heizstab und dem Regler Funk-Comfort. 800 Watt/AC230V 1 Stiick ZE0315 0005 ZE0315 0012 ZE0315 0019

Fiir Elektro-Zusatzbetrieb bestellen Sie zum Diveo das passende Elektro-Set. Die Zuordnung der verschiedenen Heizstab-Leistungen zu den HeizkorpergréRen siehe
Tabelle ,Warmeleistung - E-Set”, Seite 123. Technische Beschreibung siehe Seite 129.

Anschluss Diveo im Elektro-Zusatzbetrieb

— = [ =5 Anschluss des Heizungsvor- und

[\ 1] l\ 1] ‘ -riicklauf durch Mittenanschluss 50 mm:

Ty T [ = Installation eines Elektro-Heizstabes im Achtung:
TT I 1T
TT 1T

uuy

Fiir eine optisch anspruchsvolle
Installation empfehlen wir

die Leerdose in unmittelbarer
Néhe des Heizkérpers. Der
Heizkorper kann nur nach
kompletter Entleerung des
Heizungsnetzes demontiert
werden, da der Heizstab durch
die Absperrverschraubung in
den Heizkorper ragt.

linken oder rechten Sammelrohr ohne
Einschrankung méglich.

Bei der Installation eines Elektro-Heiz-
stabes im Heizungsvorlauf oder -riicklauf
ist ein T-Stlick zwingend erforderlich
(Anschliisse 2x G %" Innengewinde,
1xG %" AuRengewinde). Dadurch
andert sich die Position der Rohrleitung
zum Heizkérper in der Horizontalen

(MaR X) und in der Vertikalen (MaR Y)

- abhdngig vom verwendeten Eckventil
und T-Stiick. Bei Verwendung des T-Stticks
2100560001 ist Y = 19 mm. Aus diesem
Grund ist ein Elektro-Heizstab nach be-
reits erfolgter Installation des Heizkorpers
nicht nachristbar.

C€

Bad- und Wohnheizkérper | 125



Diveo®, Diveo®-E

Zubehér
Bezeich Liefer- M -
eze:|c nung Beschreibung Artikelnummer eter (.enge.n
Abbildung menge einheit
Handtuchhaken
" Zusatzliche Bautiefe bei montiertem Handtuchhaken + 38 mm.
‘-““\/
. p
e
"
Oberflache verchromt ZC0071 0001 1 Stiick
T-Stiick
Fiir Diveo.
Zum Anschluss Elektro-Heizstab im Heizungsvorlauf oder
~riicklauf.
Verchromt 210056 0001 1 Stiick
Ventilhahnblock-Set Eckform
P Fiir den Anschluss am Heizkorper mit G 2" (Innengewinde),
inkl. Ubergangsnippel 2" x %".
1 inkl. Ubergang 112" x ¥
Anschliisse zum Rohrleitungsnetz 3" Euro-Konus (AuRengewinde).
Anschluss fir Thermostatkopf M30x 1,5.
Ventil einstellbar (Auslieferungszustand: fiir Zweirohrbetrieb,
Ventil mit groRter Voreinstellung, inkl. Baustellenkappe).
Durch Einstellen der Bypassspindel auch fir Einrohr-Betrieb
geeignet! Das integrierte Thermostatventil ist beidseitig anstrombar
(unabhéngig von der FlieRrichtung).
Set bestehend aus:
1 Verschraubung mit 50 mm Nabenabstand zwischen Heizkdrper
und Rohrleitungsnetz mit integriertem Ventil,
1 dekorative Blende,
2 Ubergangsnippel.
Hinweis: Durchstromungsrichtung des Heizkorpers
ist zu beachten.
Blende weif} ZV0041 0001 1 Stiick
Blende chrom ZV0041 0002 1 Stiick
Blende Edelstahl-Optik ZV0041 0003 1 Stiick
Ventilhahnblock-Set Durchgang
Fiir den Anschluss am Heizkdrper mit G %2" (Innengewinde),
I l inkl. Ubergangsnippel 12" x %",
Anschliisse zum Rohrleitungsnetz 3" Euro-Konus (AuRengewinde).
Anschluss fir Thermostatkopf M30x 1,5.
Ventil einstellbar (Auslieferungszustand: fiir Zweirohrbetrieb,
Ventil mit groRter Voreinstellung, inkl. Baustellenkappe).
Durch Einstellen der Bypassspindel auch fiir Einrohr-Betrieb
geeignet! Das integrierte Thermostatventil ist beidseitig anstrombar
(unabhéngig von der FlieRrichtung).
Set bestehend aus:
1 Verschraubung mit 50 mm Nabenabstand zwischen Heizkdrper
und Rohrleitungsnetz mit integriertem Ventil,
1 dekorative Blende,
2 Ubergangsnippel.
Hinweis: Durchstromungsrichtung des Heizkorpers
ist zu beachten.
Blende weif} ZV0040 0001 1 Stiick
Blende chrom ZV0040 0002 1 Stiick
Blende Edelstahl-Optik ZV0040 0003 1 Stiick

130 Bad- und Wohnheizkérper

Preise und Technik 1/2023



Zubehor

Bezeichnung
Abbildung

Beschreibung

Artikelnummer

Liefer-  Mengen-
menge einheit

Reinigungsbiirste

¢=:===:::;E§au"Jp-i;

Thermostatkopf

Riicklauf-Verschraubung Eckform

Reinigungsbiirste dreiteilig

Weill

Chrom

Edelstahl-Optik

Winkel-Eckventil Linksanschluss,
Oberflache verchromt

DN 15 %" (Thermostatkopf rechts), M30x 1,5

Winkel-Eckventil Rechtsanschluss,
Oberflache verchromt.

DN 15 %" (Thermostatkopf links), M30x 1,5

Oberflache verchromt

DN 15 %"

ZK0013 0002

ZV0038 0003

ZV0038 0001

ZV0038 0002

ZV0030 0003

ZV0030 0004

ZV0018 0002

1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick

Bad- und Wohnheizkdrper

131



Diveo®, Diveo®-E

Zubehor
Bezezlchnung Beschreibung Artikelnummer Liefer- M(.enge-n-
Abbildung menge einheit
Abstandhalter
Fir Diveo.
Zusatzliches Befestigungszubehor fiir Anschlusssituationen
abweichend von Anhang D gemdR VDI 6036 (nicht tragende
~ ’ Rohre).
* Bitte bei Bestellung Farbe angeben.
i Sichtbare Teile weil} ZB0322 0001 1 Stiick
Sichtbare Teile in Farbe 7B0322* 1 Stiick
Ersatzteile
Bezezlchnung Beschreibung Artikelnummer Liefer- M(.enge-n-
Abbildung menge einheit
Befestigungs-Set
: o i s [ O Fir Diveo.
i i b b =0 Set bestehend aus:
i S 2 Abdeckungen oben,
/ 2 Abdeckungen unten,
n H I I 2 Halterungsklotzen,
2 Klemmstiicken,
l l 2 Tragern,
2 Konsolen,
_ 4 Schrauben @ 7x 70,
@ 4 Dilbel 0 10,
@ 2 Schrauben M8x 20,
2 Unterlegscheiben M8,
1 Schrauben M4 x 30,
Geeianet fiir Anford 4 Schrauben M6 x 14,
kleelgnle: ur Antorderungs 4 Schrauben M6x 12,
asse Il 4 Senk-Schrauben,
1 Entliiftungsstopfen.
* Bitte bei Bestellung Farbe angeben.
Sichtbare Teile weil} ZB04040001 1 Stiick
Sichtbare Teile in Farbe ZB0404* 1 Stiick

132 Bad- und Wohnheizkdrper

Preise und Technik 1/2023



Ersatzteile

Bezeichnung
Abbildung

Beschreibung Artikelnummer

Liefer-
menge

Mengen-
einheit

Befestigungs-Set

F———— [o]
e || mm—y mpemp—— Y |
i bbbttt S b -0
ISy S S S
v—ﬂ--ﬂ-lim;—l—-—

B
Lo

// s

Geeignet fiir Anforderungs-
klasse I1.

Entliiftungsstopfen

@

Fir Diveo-E.

Set bestehend aus:

2 Abdeckungen oben,
2 Abdeckungen unten,
2 Halterungsklotze,

2 Klemmstiicke,

1 Klemmbacke oben,

1 Klemmbacke unten,
2 Winkel Abstandhalter,
2 Tréager,

2 Konsolen,

4 Schrauben @ 7x70,

4 Diibel @ 10,

2 Schrauben M8x 20,

2 Unterlegscheiben M8,
1 Schraube M4 x 30,

4 Schrauben M6 x 14,
4 Schrauben M6x 12,
4 Senk-Schrauben,

1 Entluftungsstopfen.

Abstandhalter:

1 Diibel @ 10,

1 Schraube @ 138,

1 Unterlegscheibe M8,
1 Schraube M6x 12,

1 Schraube M6 x 16.

* Bitte bei Bestellung Farbe angeben.

Sichtbare Teile weil§ ZB04050001

Sichtbare Teile in Farbe ZB0405*

Q%"

10 Stiick im Satz.

2710054 0001

1 Stiick
1 Stiick

10 Stiick

Bad- und Wohnheizkdrper

133





